

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Стратегії в історії світової політики»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат історичних наук; доцент Моренчук Андрій Анатолійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	базові знання з Міжнародних відносин та світової політики, Аналізу та прогнозування зовнішньої політики країн та регіонів, Стратегій миру та міжнародної безпеки.
Що буде вивчатися	дослідження стратегій, використаних політичними лідерами та країнами в різні історичні періоди. Розгляд впливу різноманітних факторів на формування та реалізацію політичних стратегій. Аналіз як успішного досвіду так і вивчення помилок, допущених при розробці та реалізації політичних стратегій.
Чому це цікаво/треба вивчати	вивчення становлення й розвитку політичних стратегій дозволяє краще розуміти сучасні глобальні конфлікти, міжнародні відносини та дипломатичні ініціативи. Аналіз історичних прикладів успішних та провальних політичних стратегій допоможе зрозуміти принципи дії та визначення кращих підходів у міжнародних відносинах.
Чому можна навчитися (результати навчання)	вивчення стратегій у контексті світової політики сприяє розвитку аналітичних навичок здобувачів вищої освіти, таких як аналіз причинно-наслідкових зв'язків, оцінка ризиків та

	<p>визначення оптимальних шляхів дії. Дослідження розвитку й удосконалення політичних стратегій заохочує до критичного мислення та визначення нових шляхів розв'язання актуальних політичних проблем.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>отримані знання можуть бути використані для аналізу глобальних тенденцій, розробки стратегій дій для державних органів, міжнародних корпорацій або неприбуткових організацій. Знання про політичні стратегії можуть бути корисним при виборі професійного шляху, такого як дипломатія, міжнародна політика, аналітика, консультування, тощо.</p>